
PROBLEMAS 

1. En un día Juan ha leído desde la página 28 hasta la 44 de su libro de cuentos. 

¿Cuántas páginas leerá en 3 días si no cambia el ritmo de su lectura? 

Pregunta intermedia: ___________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Una máquina etiqueta 164 botellas por minuto. ¿Cuántas botellas etiquetará 

en total durante media hora? 

• Pregunta intermedia: ___________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. En una caja fuerte hay 12 billetes de 50 euros, 8 de 20 y 15 de 5 euros. 

¿Cuántos euros hay en total?  

Pregunta intermedia: ___________________________________ 
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SOLUCIÓN: En tres días leerá 48 páginas.
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SOLUCIÓN: En total etiquetará
                    4.920 botellas.
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SOLUCIÓN: En total hay 835 €.




